
Notulen MR-vergadering 31-03-2025 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis, Duifje Alderse Baas (gast), 
Ingrid Doeser en Larissa Tulp (notulen) 
 

 
1.   Welkom en opening: Larissa notuleert 
 
2. Notulen vorig overleg– goedgekeurd en vastgesteld 

Goedgekeurd en vastgesteld 
 

3. Mededelingen: 
- De verlengde schooldag gaat door, in ieder geval volgend schooljaar. Er wordt nu 

gekeken of er een structurele oplossing kan komen.  
- Er is een landelijke lijst opgesteld van scholen waar de kans op achterstanden het 

grootst is. Wij vallen binnen de 5% scholen waarbij de meeste kans op achterstand. 
is. Hiervoor is een subsidie aangevraagd, in samenwerking met het Winkeltheater. 
Hier kunnen we onder andere het volgende organiseren: schoolkamp, vervanging 
middels activiteiten door het Winkeltheater bij ziekte personeel, uitjes tijdens 
studiedagen.   

- Idee van Joep wat betreft ouderparticipatie; ouders die helpen doorgeven aan de mr, 
misschien kunnen we dat dan in Het Valkje noemen.  

- Vraag vanuit de MR of er dingen zijn waar Ilja ondersteuning bij kan gebruiken. Ilja 
geeft aan dat het fijn zou zijn als de MR naar de schoolgids kan kijken.  

- GMR terugkoppeling; update veiligheidsplan bovenschools. 
Burgerschapsbeleid; hier zijn we op school al mee aan de slag gegaan. Dit 
schooljaar moet dit beleid rond zijn.  

- Ingebracht punt van een ouder; is er een traktatiebeleid? De traktaties zijn soms erg 
groot, bijvoorbeeld met een cadeautje erbij. We nemen dit punt mee in een 
teamvergadering en zullen dit daarna communiceren met ouders.  

 
4. Financiën: 

Ilja mailt de begroting / overzicht. 
Elke school binnen de stichting heeft een doelstelling gekregen. Hier worden gesprekken 
over gevoerd met de directies van de verschillende scholen.  
De begroting van Het Sticht is vastgesteld.  
 

5. Sociaal veiligheidsplan (Protocol gedrag en gedragsverwachting): 
Het protocol is voor dit schooljaar weer vastgesteld door het team.  
Toevoegen wanneer een beleidsmedewerker van Het Sticht wordt ingeschakeld. Deze 
stap wordt nu nog niet genoemd in het plan. 
 
Gedragscontract: Hij/zij en ouder/verzorger noemen ipv alleen hij /moeder. 

 
 

6. Wat verder ter tafel komt: 
Contributie voor volgend schooljaar: Duifje is voornemens de bedragen op 49 euro en 80 
euro te houden.  
Er moet nog gekeken worden wat we met de contributie voor groep 7 doen. (ivm kamp)  
Stukje in het Valkennieuws over de ouderbijdrage; waar wordt het voor gebruikt, hoe 
werkt het, wat zijn de consequenties als er niet wordt betaald. We hebben subsidies, 
maar dit is niet altijd gezegd dat we het krijgen.  
Remco; mijn termijn loopt dit schooljaar af, moeten we kijken naar een oproep voor een 
nieuw lid? Joep en Remco onderzoeken dit.  



 
 

7. Afsluiting om 21.00 uur 
 
Volgende vergadering: 19 mei 2025 
 
 
 
Actiepunt: waar wil de MR zich op gaan richten. Al dan niet voor het volgende schooljaar? 
Graag over nadenken.  


